HACIIOBbIE
HEPABEHCTBA.

8 knacc



CPABHEHWE OENCTBUTENBbHbIX
HCEIJN.

Kak cpaBHUTb oencTtBuTenbHbIe
yucna?

Kak cpaBHUTb NONMOXUTESNbHbIE W
oTpuuaTersibHble Yyucna?

Kak cpaBHUTb AecsaATU4YHbIE apooun?

Kak cpaBHUTb OObIKHOBEHHbIE
apooun?

Kak cpaBHUTb OObLIKHOBEHHYIO U
OeCATUYHYIO Apooun?



Kakoe oOLlee npaBuso Bbl
3HaeTe ANns cpaBHEHUS
aeucTBuUTeNbHbIX Yucen?



CpaBHUTb:
a)-15*0 0)3% *0 B)2%/4*2

N%*%  n)1,25*1% e)0,6* ¥
X)-%*-Y 3)-0,07 * - ¥s0

n)-5,6786 * - 5,679



OnpeoerieHue:

Yucmo a > B, eCJIK PA3HOCTD
a — B IN0JIOYKUTEJILHOEC YHCJIO;

Yuciao a < B, eCJIM pa3HOCTDH

4 — B 0TPHUHATCJIbHOC YNCJI0




MTor ypoka:

® ChopMynupyure
YHMBEPCAIbHOE IPABUIIO
CPaBHCHUS YHCEI.




YcTHas pabora:

1.CpaBHUTb a U B,ecnma-B
pPaBHO:

a)-3; 6)0,2; B)O; r)(-3)° @)B-a;
e)2V3-3

2. Pacnonoxurte B nopsaake
BO3pacTaHuda Yyucna:

1,2; 1'5; 1%/7; 1,4; 1Y



3. CpaBHUTL:

a) V50 1 62; 6)3V3 n
V12;

B) V2,6 MV1,5; r) V196 u
1472;



[TpoBepoyHasa paborTa.

BapuaHT 1. [lokaxknte HepaBeHCTBO:

a) (6y -1)(y +2 )< (3y +4)(2y +1);
0) 4(x +2) < (x + 3)% - 2x.

BapuaHT 2. [lokaxknte HepaBeHCTBO:

a) (3y —1)(2y +1) > (2y - 1)(2 + 3y);
0) (x — 5)% + 3x > 7(1-x).




